

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Українська мова та література»
підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня освіти
спеціальності 035 Філологія

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Рецензована освітньо-професійна програма «Українська мова та література» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 035 Філологія розроблена проектною групою висококваліфікованих науково-педагогічних працівників Чернівецького національного університету, який упродовж не одного десятиліття славний вагомими науковими здобутками у галузі філології. Метою програми є підготовка конкурентноздатного фахівця, який може розв'язувати складні завдання теоретичного та практичного характеру в галузі лінгвістики, літературознавства у процесі професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування різних методів філологічної науки і характеризується комплексністю.

Програма логічно, чітко структурована, забезпечує наступність та перспективність у вивченні освітніх компонент: у ній визначені загальні й фахові компетентності, яких набуває майбутній філолог, схарактеризовані програмні результати навчання. Програмою засвідчено високий рівень забезпечення навчально-методичною документацією, чітко прописаних умов щодо працевлаштування та подальшого навчання випускників.

У фокусі програми – набуття студентами необхідних професійних навичок для діяльності у сфері спеціальності 035 «Філологія».

Особливістю програми вважаємо акцент на регіональному аспекті, що засвідчують дисципліни вибіркового циклу професійної підготовки: «Література Буковини», «Українська література і періодика Буковини австрійського періоду», «Сучасний літературний процес на Буковині».

Академічна мобільність програми реалізується в межах підписання

договорів між Чернівецьким національним університетом імені Юрія Федьковича та вищими навчальними закладами України і навчальними закладами країн-партнерів.

Варто відзначити потужне кадрове та матеріально-технічне забезпечення реалізації освітньо-професійної програми.

Багаторічна співпраця Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області з філологічним факультетом Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича засвідчує високий науковий та фаховий рівень його випускників, чимало з яких посідають керівні посади в інституті, а також знані у краї вчителі-філологи, методисти, працівники бібліотек, музеїв, видавництв, періодичних видань, культурно-мистецькі діячі.

Вважаємо, що освітньо-професійну програму «Українська мова та література» можна рекомендувати до використання в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 035 Філологія.

Методист науково-методичного
центру суспільно-гуманітарних
дисциплін та міжнародної інтеграції
Інституту післядипломної педагогічної
освіти Чернівецької області,
спеціаліст вищої категорії, учитель-методист,
відмінник освіти України,
член Ради стейкхолдерів Чернівецького
національного університету імені Юрія Федьковича

Є.Д.Квітень

Тігнєс В. Квітень *засвідчую.*

Начальник
відділу кадрів



Михайло Дракович